

● 新人秀场

# 吃出来的爱情



## 爱情档案

新郎:老蒋  
新娘:小贺  
大婚日子:今年3月25日



口述 / 小贺  
撰文 / 褚睿雅

## 新人故事征集令

你是不是一直苦于没有标新立异的方法来表达对新人、对爱人、对朋友的祝福?现在,《城市假日》将免费给您提供这样的平台!

无论是开心的、忧愁的、温馨的、浪漫的爱情故事,都可以跟我们联系;要是你有想对另一半说的话,也不要错过我们哦!

电话:0571—85311222

0571—85311082

E-mail:

csjrh@zjnews.com.cn

csjrh2005@163.com

QQ:36359980

我和老蒋是在1999年认识的,到现在已经走过了7个年头。从相识到相恋,再到结婚,一路走来,没有什么大起大落,大风大雨。虽然平淡但却幸福。

## 第一次打牌就配对

他是我的第一个男朋友。认识他的时候我刚念大一,还是个小丫头,而他已经毕业了。有一次,室友的哥哥过来玩,老蒋是她哥哥的朋友,室友说三个人没什么好玩的,就叫上了我一起去学校的草坪上打牌。我闲着没事做,而且那时候挺贪玩的,就去了。我和老蒋配成了对家,虽然是第一次搭档,但是配合得居然还挺不错的,大败对手,玩得挺开心的。不过那个时候也没想到以后会和他谈恋爱,并且还会嫁给他。

因为他是医生,我就咨询了他一些问题。我的胃不是很好,老是不舒服。没想到过了两天,他就把胃药送到我学校里来了。现在想想他还是有一套的。

## 在音乐会上睡觉

据说他在追我的时候,去请教了一下高手,别人就教他送东西。我的嘴也比较馋,很喜欢吃东西,他就经常往我寝室里送水果,而且不光给我送,还给我寝室的同学送。那时候的我也特别单纯,有吃的就觉得这个人对我很好了,估计我就是这么被他“馋”住的。

他还给我送音乐会的票子,什么演奏会呀、小提琴的,让我接受高雅艺术的熏陶。但说实话,我对这些音乐会还真的没兴趣。有好几次,我都听睡着了,一觉醒来,音乐会也快结束了。现在想想也觉得奇怪的,那时候我们居然从来没有一起去看过电影。

## 情书打了N遍草稿

我们在2000年正式确定了男女朋友的关系。他求爱的方式蛮老土的,就是给我写了一封情书。虽然他是学理的,但还是写了几句诗出来。后来我翻他的包,发现还有N封没有寄出的情书,是我收到的这个版本的草稿。写这封情书,他也真的算是煞费苦心,动足脑筋了。

大学四年,我们几乎都是在教室里度过的。他白天要上班,只有晚上的时间可以陪我。只要没什么事情,他下班后就骑自行车到我学校里来。先到我寝室楼下拿热水瓶打水,打好水后帮我打饭,然后去自习室占位置,晚上两个人就呆在自习室里看书。其实看书的效率是极低的,就是几本书捧来捧去,到教室里也是坐在最后排,聊聊天、吃吃东西,然后出去稍微逛一下就把书抱回寝室睡觉去了。

## 把我当孩子一样疼爱

总结老蒋,可以用一个字,那就是“疼”。他非常疼爱我,我想除了我的父母,没有一个人可以像他这样疼我了。我是个依赖性蛮强的人,在高中之前我都没有离开过家,独立的能力特别差。到高中的时候,早上起床洗脸,妈妈还会先帮我把牙膏挤好放在那里。刚到杭州念大学的时候,我还真不习惯。可能就是这样的原因,在他以一种给我依靠的姿态出现以后,我就慢慢地接受他了。

记得念大学的时候,他知道我挺懒的,衣服也不大会洗,他就去买了台洗衣机。但是又不可能把洗衣机运到我的学里来,他就每个星期来运一次脏衣服,把脏衣服打包过去洗,洗了、晒干净了再拿回来给我。

前年冬天一个女孩子在出租车上遇害了,那段时间我刚好在上夜班,家又在滨江那边。他舍不得我打车,就来等我下班,那段时间每天都陪我到半夜一两点再回家,第二天又7点钟就起床去上班。

我老说他不够幽默,但有时候他也挺可爱的。前几天我有点郁闷,就和他说,做人真没意思,下辈子我不做人了,我要做熊猫。他想了半天以后,说:“那我做竹子好了,可以给你吃。”

● 宝贝秀场



姓名:李晗顾

小名:麦兜

年龄:16个月

出生日期:2004年11月9日

宝贝自述:

我是在猴年出生的一只金丝猴。由于我出生的日期在11月9日,大家都说我是一名救火队员,所以我做任何事情都是一刻都不能等的,要知道我从妈妈进入产房到从妈妈的肚皮里出来才只有28分钟哦,可以进纪录了吧?

我做事情都是风风火火,他们都说我像周星星的破坏王一样。现在大人都不再给我买新的玩具了,因为我的玩具通常是在他们买后不到一个晚上就与我告别了!玩具箱里都拿不出一件比较完整的,如果来一个小朋友我都不知道拿什么来招待他了,所以借此想告诉我的外婆、妈妈、爸爸和奶奶,以后买一点让我能够多玩一会的玩具,要具有挑战性一点。

我的动作还很快呢,只要眼睛一看到,通常是大人都还没反应过来的时候,我已拿到我想要的东西,厉害吧?我的力气还很大呢,才一周岁多一点我就可以拉动装满水的水桶,把外婆吓了一大跳呢!

我的记性很好,好多东西外婆教我一两回就能记住了,七十多天我就能从识图的书中分辨出好多种水果了——西瓜、苹果、香蕉等都是我喜欢吃的东西,不过这都得有一个前提,得是我感兴趣的东西,对于我不感兴趣的东西,外婆是怎么教都教不会的,比如说数字,我到现在为止还搞不清呢!

大概是秉承了猴子的调皮个性,所以很多时候我都让大人们哭笑不得!在我还只有两个多月的时候,看到妈妈对我凶,我就会朝妈妈笑笑,还会做鬼脸呢。渐渐长大之后就更不得了,现在一看到大人凶,我就会飞快地扑入他们的怀里并迅速朝他们的脸上咬一口,避免招来一顿打。这一招还真灵!真是搞不懂为什么他们都那么喜欢我的口水留在脸上的感觉,反正这样能逃过屁屁恶运,我就多做做呗!

我现在是家里的开心果,会表演很多东西哦。会表演帅哥动作(坐在我自己的小凳子上,翘起二郎腿,双手叉腰);会作拜菩萨的动作,这可是我跟着大人们去灵隐回来自学的哦,现在我一看到香就会做拜拜的动作哦!在我不高兴的时候还会用鼻孔出气来表示我在生气!

好了,先自我献宝到这里吧,以后等再有什么新鲜事,我再告诉你们喽!

宝贝秀场图文请发:

E-mail:csjrh@zjnews.com.cn

csjrh2005@163.com

电话:0571—85311222,85311082

QQ:36359980